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 النقطة التي يكون عندها المجال الكهربائي المحصل صفرا في الشكل المجاور هي : (1

          )د(ي      ل            )ج(  هـ          )ب(           أ(  ز) 

 

 أي الشحنات الكهربائية التالية الانسب لتكون شحنة اختبار وفق ما اتفق عليه :  (2

    كولوم    8 - )د( كولوم       8+)ج(   كولوم    9-10×8- )ب(         كولوم  9-10×8+ )أ(
 

الشكل المجاور يمثل عدد خطوط المجال الكهربائي التي  (3
عند مقارنة  تخترق وحدة المساحة عموديا عليها .
  المجال الكهربائي عند كل منهما نجد :

       ب مـ 2=  أمـد(         بمـ < أمـج(         بمـ > أـمب(         بمـ=  أـمأ(

،  في مجال كهربائي منتظم مساراتالشكل المجاور يمثل مجموعة  (4
المسار الذي يكون فرق الجهد بين أي نقطتين عليه يساوي 

 صفرا هو :

 هـ)د(             )ج(  ع)أ(    س                 )ب(  ص                  

يبين الشكل المجاور اجزاء من سطوح تساوي الجهد لتوزيع من الشحنات  (5
 الكهربائية ، فان النقطتين اللتين يتساوى الجهد عندهما :

 د( )هـ ، س(أ( )س ، ص(      ب( )ص ، ع(      ج( )س ، ع(       

يبين الشكل المجاور سطوح تساوي الجهد لتوزيع من الشحنات الكهربائية ، النقطة التي  (6
 يكون عندها المجال الكهربائي اكبر ما يمكن هي :

  د )د(             جـ   )ج(             ب   )ب(              أ   )أ( 
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في الشكل المجاور ، الشغل الذي تبذله القوة  (7
الكهربائية لنقل شحنة موجبة من النقطة 

الشغل الذي بالمقارنة مع )أ( الى النقطة )ب( 
تبذله لنقل الشحنة نفسها من النقطة )د( 

 كون :يالى النقطة )هـ( 

 د هـ ش  ≈ أ ب )د( ش   د هـ  ش  = أ ب )ج( ش   د هـ ش  > أ ب )ب( ش  د هـ ش  < أ ب )أ( ش

جسم مشحون بشحنة سالبة يتحرك بتاثير مجال كهربائي  (8
منتظم كما في الشكل . ان ما يحدث لطاقته الحركية وطاقة 

 الوضع الكهربائية على الترتيب :

 )ج( تقل ، تزداد      )د( تقل ، تقل       )ب( تزداد ، تقل)أ( تزداد ، تزداد   

اذا زادت مساحة صفيحتيه متوازيتين متصل مع بطارية .  مواسع كهربائي ذو صفيحتين (9
 فان الجهد الكهربائي للمواسع ومواسعته على الترتيب :

 د( يزداد ، تقل)      ج( يبقى ثابتا ، تزداد)ب( يقل ، تقل          )   أ( يقل ، تزداد   )

ح ( ميكروكولوم واصب6مواسع ذو صفيحتين متوازيتين ، شحن بشحنة مقدارها ) (10
 ( . ان الطاقة الكهربائية المختزنة فيه هي :2فرق الجهد بين طرفيه )

 جول 12ميكروجول               )د(  12جول       )ج(  6)ب(      ميكروجول 6)أ( 

ذا تحرك الكترون وبروتون في مجال كهربائي منتظم للفترة الزمنية نفسها فان ا (11
 الالكترون والبروتون يتساويان في :

ب(التسارع الذي يكتسبانه                                    الكهربائية المؤثرة فيهما أ(القوة
 د(السرعة النهائية لهما                                       ج(الازاحة التي يقطعانها   
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في الشكل المجاور يكون الشغل المبذول من القوة الخارجية  (12
الى النقطة )ب( بسرعة ثابتة  لنقل شحنة موجبة من النقطة )أ(

 يساوي الشغل المبذول لنقل الشحنة نفسها بسرعة ثابتة :

ب( من )هـ( الى النقطة )د(                       أ( من النقطة )ب( الى النقطة )هـ(    
 د( من النقطة )أ( الى النقطة )د(                         ج( من النقطة )د( الى النقطة )هـ(

س( الى منطقة مجال  -عندما يدخل الكترون متحركا بسرعة ثابتة باتجاه ) (13
 ص( فان هذا الالكترون يكتسب تسارعا باتجاه : -كهربائي منتظم اتجاهه نحو )

 س(   -د(  ))           ج(  )+س(   )          ص(     -ب( ))                 أ( )+ص()
الكهربائية فقط ، فاي العبارات الاتية تصف  عندما تتحرك شحنة سالبة بتاثير القوة (14

كلا من اتجاه حركة الشحنة بالنسبة لاتجاه المجال ، وطاقة وضعها الكهربائية على 
 الترتيب :

  ب( عكس اتجاهه ، تقل)                                          أ( مع اتجاهه ، تقل  )
 د( عكس اتجاهه ، تزداد)                                        ج( مع اتجاهه ، تزداد  )

1ثلاث مواسعات )  (15
5  ،1

3  ،1
( ميكروفاراد ، وصلت معا على التوالي . المواسعة المكافئة  2

 لها بالميكروفاراد :

30ب( )               10أ( )
21ج( )                 21

1د( )                        30
10 

 اعتمادا على الشكل المجاور اجب عن الفقرتين التاليتين :

النقطتان اللتان لا تتغير طاقة الوضع الكهربائية لجسيم  (16
 مشحون عند انتقاله  بينهما هما :

 )د(  )ص ، ع(         )ج( )ص ، ل()أ(  )س ، ص(      )ب( )ع ، ل(        
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 كن :النقطة التي يكون الجهد الكهربائي عندها اقل ما يم (17

 )ب(  ص           )ج(  ع                        )د( ل              )أ(   س

اذا قل البعد بين صفيحتي مواسع ذو صفيحتين متوازيتين متصل ببطارية ، فاي  (18
العبارات الاتية تصف ما يحدث لكل من جهده الكهربائي ومواسعته الكهربائية على 

 الترتيب :

 د( يزداد ، تقل      ج( يبقى ثابتا ، تزداد    تزداد     ب( يقل ، تبقى ثابتة   أ( يقل ،  

 ( بالعلاقة الرياضية التالية : س صفي الشكل المجاور يعبر عن )جـ  (19

 120جتا مـف )ب(                                       180جتا مـف )أ(  
  30جتا مـف )د(                                         60جتا مـف )ج(  

في الشكل المجاور العلاقة البيانية بين شحنة وجهد مواسع ، ان  (20
 :  تمثل المساحة تحت المنحنى

    )ب( الطاقة)أ( المواسعة                                  
           الكثافة السطحية للشحنة بائي                         )د( المجال الكهر)ج( 
   صفيحتان متوازيتان مشحونتان بشحنتين مختلفتين نوعا يفصل بينهما الهواء فيتولد

 : عن  الفقرتين التاليتين( ، اجب 1) مـبينهما مجال كهربائي منتظم  

)له نفس كتلة الالكترون وشحنته موجبة( والكترون وضعا بين الصفيحتين ان  بوزترون (21
 تسارعهما يكون : 

 )ب( متساويان وبنفس الاتجاه                               أ(  متساويان ومتعاكسان بالاتجاه)
 اها )د( مختلفان مقدارا واتج                     مختلفان مقدارا ومتشابهان اتجاها   ب()
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عندما تقل الشحنة على كل من الصفيحتين بمقدار الربع ، ووضع مادة عازلة بينهما  (22
سماحيتها الكهربائية اربعة اضعاف السماحية الكهربائية للهواء فان المجال 

 الكهربائي بين الصفيحتين يصبح :    

 أ()
1

16
  )د(           1مـ 8 )ج(          1مـ 16 )ب(            1مـ 

1

8
 1مـ 

 :  علما بانها بوحدة الكولوم احدى الشحنات التالية مقبولة (23
   19-10×3 )د(        28-10×1.6 )ج(      22-10×64.0 )]ب(  11-10×  3)أ( 

في الشكل المجاور ان نسبة المجال الكهربائية عند النقطة )س(   (24
 الى المجال الكهربائي عند النقطة )ص( هي : 

 ( 4:  1)  )د(         ( 1:  4)  )ج((         2:  4(        )ب( )  4:  2)أ( ) 

 الشحنة الكلية لمجموعة المواسعات بين )أ ، ب( تساوي :  (25

      3+ ش  2+ ش 1ش  )ب(                               3+ ش 1شأ( )
   3+ ش2ش )د(                               4+ ش2ش)ج(  

مواسع كهربائي ذو لوحين متوازيين مشحون والطاقة المختزنة فيه ) ط ( ، اذا ضاعفنا  (26
 تصبح :  لطاقة المختزنة فيهفان افرق الجهد بين لوحيه ثلاث امثال ما كان عليه ، 

1)أ(  
1 )ج(              ط   3 )ب(         ط     3

  ط 9)د(        ط    9
تعد القاعدة : )المجموع الجبري للتغيرات في الجهد الكهربائي عبر عناصر أي مسار  (27

 مغلق في دارة كهربائية يساوي صفرا ( تمثل صياغة اخرى لقانون حفظ : 
 )د(  الزخم             )ج(  الطاقة      )ب(  الكتلة           )أ(  الشحنة  



الاستاذ : جهاد الوحيدي  Take Awayورقة عمل 

 

                                                     0797840239 
6 

يمثل الشكل المجاور خطوط المجاور لشحنتين نقطيتين  (28
متجاورتين ، النقطة التي يكون عندها المجال الكهربائي اكبر 

 ما يمكن  من بين النقاط الموضحة بالشكل هي :
  4)د(                3)ج(                2)ب(              1)أ(   

وضح بالشكل عند النقطة )س( لشحنتين الشكل المجاور اتجاه المجال المحصل الم في  (29
( على  2، ش 1متساويتين مقدارا  ، وعندها تكون الشحنتان ) ش

 الترتيب : 

 ، + (                                                                                                    -) (          )د(  -)ج( ) + ،           ( -،  -)ب() )أ( ) + ، + (       
بسرعة من النقطة )أ( الى النقطة )ب( في مجال كهربائي  موجبةنقلت شحنة نقطية  (30

من النقطة )أ( الى النقطة  بشكل حر سالبة، وتحركت شحنة   ثابتة
 شكل ، وعليه فان احدى العبارات التالية صحيحة : )ب( كما في ال

 اد وطاقة الوضع الكهربائية تقل الطاقة الحركية لهما تزد أ()
  جبة فتقل طاقة وضعها الكهربائية الشحنة السالبة تزداد طاقتها الحركية اما المو ب()
نة الموجبة يبذل عليها شغل الشحسالب و كهربائي السالبة يبذل عليها شغلالشحنة ج()

    كهربائي سالب
لموجبة يبذل عليها والشحنة اكهربائي موجب الشحنة السالبة يبذل عليها شغل د()

  خارجي سالب شغل
التعبير الرياضي الصحيح الذي يمثل جهد النقطة )هـ( هو :                                                             (31

    ك+ جـ  دق –)ب( ت م                     كجـ  – دق –ت م  أ()
   ك+ جـ  دق –ت م  -)د(                  كجـ – دق –ت م  -)ج( 
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  يمثل الشكل المجاور جزء من دارة كهربائية  مقاوماتها متماثلة . بالاعتماد عليها
 : اجب عن الفقرتين التاليتين

أي المفاتيح تغلق لكي تحصل على اقل مقاومة بين  (32
  :  النقطتين ) أ ، ب (

    فقط  1ح د()         فقط  2حج( )        3و ح   2ح)ب(         3و ح   2و   ح  1ح أ()

  :  مقاومة بين النقطتين ) أ ، ب ( اكبرأي المفاتيح تغلق لكي تحصل على  (33

    فقط  1ح د( )        فقط  2حج( )          3و ح   2حب( )   3و ح   2و   ح  1ح أ( )

في الشكل المجاور اذا كانت قراءة الفولتميتر والمفتاح مفتوح هي  (34
)س( والهبوط في جهد البطارية عند غلق المفتاح هو )ص( ، 

 قراءة الفولتميتر عندئذ هي :     

  ص - س )د(       )ج(  س + ص       )ب( ص              أ( س   )    

 في الشكل المجاور تكون المقاومة المكافئة بين النقطتين )أ ، ب( تكون : (35

 م 7م          )د(  5)ج(         م 3)ب( )أ(  م        

 الكمية الفيزيائية التي تقاس بوحدة ) أوم.م( هي :  (36

 السماحية الكهربائية )ج( الجهد الكهربائي    )د(    )ب( المقاوميةأ(  المقاومة        )     
 قراءة  الفولتميتر في الشكل المجاور :  (37

ت م  أ( )
  دت م د()         دق ت م         )ج( 2 – دق )ب(        2

 توازيين المشحون والمعزول  : الملوحين الواسع ذو المتزداد مواسعة  (38
 )ب(بنقصان مساحة كل من لوحيه                   أ( بزيادة مساحة كل من لوحيه)

 )ب( بزيادة المسافة بين لوحيه                    )د( بزيادة شحنته 
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 اورة اجب عن الفقرات التاليتينبالاعتماد على الدارة المج : 
 فرق الجهد بين طرفي البطارية بالفولت :  (39

     0.4)د(          0.6)ج(             0.8)ب(           1.2أ( )
 لمار في كل مقاومة بالامبير هو :التيار ا (40

  0.4)د(         0.6)ج(                 0.8)ب(                         1.2أ( )

 اورة اجب عن الفقرات التاليتينبالاعتماد على الدارة المج : 
  فرق الجهد بين طرفي البطارية بالفولت :  (41

   4)د(         6)ج(           16)ب(            12أ( )
 ( بالامبير هو :Ω 8لمار في المقاومة )التيار ا (42

  8)د(         6)ج(                 4)ب(                         2)أ( 

سلك من الاسلاك التالية له مقاومة اكبر علما بانها  اي (43
                                                   مصنوعة من المادة نفسها ؟ 

 )د( ل                   )ج(  ع           )ب( ص                   أ( س    )
 فانيمثل الشكل جزءا من شبكة كهربائية ، اعتمادا على البيانات  (44

 :هو مقدار واتجاه التيار في السلك )س ص( 

 أمبير من )ص( الى )س(    4)ب(           أمبير من )س( الى )ص( 4أ(  )
    أمبير من )س( الى )ص(       14)د(    أمبير من )س( الى )ص(          8)ج( 

ح( في الدارة المجاورة فان قراءة الاميتر والفولتميتر على عند غلق المفتاح ) (45
 الترتيب هي : 

 ، تبقى ثابتة  تقل)د(اد، تبقى ثابتة  تزد)ج(  ، تقل )ب( تزدادأ( تزداد، تزداد )
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والشحنتان من نفس النوع .   2 ش  4=   1 شاذا علمت ان  في الشكل المجاور ،  (46
  ان نقطة التعادل في هذه الحالة هي :

 )ج(  هـ             )د( أ          )ب( دأ( و           )
 نقل شحنة كهربائية  بسرعة ثابتة بين نقطتين في مجال كهربائي : نحتى  (47

 ( يساوي ويعاكس الشغل الكهربائييجب ان نبذل شغل بقوة خارجية  (أ 
  القوة الخارجية وتعاكس يجب ان تكون القوة الكهربائية تساوي (ب 
 طاقة الحركية للشحنة متناقصة   يجب ان تكون ال (ج 

 طاقة الوضع الكهربائية للشحنة  يجب ان تقل  (د 

اذا انتقلت شحنة موجبة بين نقطتين في مجال كهربائي وزادت طاقة الوضع الكهربائية  (48
 المختزنة فيها نستنتج ان : 

  بسرعة متزايدة الشحنة  تحركت )ب(     باتجاه خطوط المجال  الشحنة تحركت أ( )
 بشكل حرالشحنة  تحركت )د(        عكس اتجاه المجالالشحنة  تحركت )ج(

 صحيحة : فقط دارة المجاورة ، احدى العبارات التاليةالفي  (49

 تبدأ عملية الشحن للمواسع  (2)حلضغط على عند ا)أ( 

 تبدأ عملية التفريغ للمواسع  (1)حعند الضغط على )ب( 

 في المصباحالى ضوئية في المواسع تتحول الطاقة الكهربائية   (1)حعند الضغط على )ج( 
 في المصباح ةالى ضوئي في المواسع الطاقة الكهربائيةتتحول  (2)حعلى عند الضغط )د( 

في الشكل المجاور اذا كانت الشحنتان متساويتان مقدارا فان اتجاه  (50
  حركة وحدة الشحنات الموجبة توضع عند النقطة )هـ( هو نحو :

  ص - )د(        + ص )ج(      س  - )ب(         +س  أ()
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الطاقة الكهربائية المختزنة في مواسع )ط( ،اذا ضوعف فرق الجهد بين صفيحتيه الى  (51
 الضعفين فان الطاقة المختزنة فيه تصبح :

1  )د(        ط   )ج(            ط4 )ب(            ط  2أ( )
   ط 2

 تكافئ )الفولت( ما عدا :التالية جميع الوحدات  (52
 كولوم.فاراد )د(       م. نيوتن/كولوم)ج(     كولوم/فاراد  )ب(      جول/كولوم أ()

 الكمية الفيزيائية التي تكون موجبة دائما :  (53
 الشحنة الكهربائية )د(لكهربائية طاقة الوضع ا)ج(  المواسعة)ب( الجهد الكهربائي أ( )

مختلفان مع مصدري فرق جهد ، اذا وصل الاول مع مصدر فرق  وصل مواسعان (54
جهد مقداره )جـ( فاكتسب شحنة مقدارها )ش( ، والمواسع الثاني وصل مع مصدر 

ش( فان نسبة مواسعة المواسع  12جـ( فاكتسب شحنة مقدارها )4فرق جهد )
1 أ( )الاول الى مواسعة الثاني هي : 

1 )ج(         3)ب(        3
  4)د(         4

. ادخلت مادة عازلة لتملا الحيز بين صفيحتي مواسع موصول بمصدر فرق جهد ثابت  (55
 :   على الترتيب  ان المواسعة والمجال الكهربائي بين الصفيحتين

   تزداد المواسعة ويقل المجال)ب(               تزداد المواسعة ويزداد المجال   أ( )
 المواسعة ثابتة ويزداد المجال   تبقى)د(            د المواسعة ويبقى المجال ثابتا تزدا)ج( 

يمثل الشكل المجاور توزيع سطوح متساوية الجهد لشحنتين متجاورتين ، فاذا علمت ان  (56
 = صفر( فان : ب موجب( و )جـ هـ )جـ

 موجب( دصفر و جـ  أ)جـ ب( )     موجب( دسالب و جـ أ)جـ أ(  )
 صفر( دصفر و جـ  أ)جـ د( )    صفر(  دموجب و جـ  أ)جـ  ج()

موصل مقاومته )م( وطوله )ل( قطع الموصل الى جزئين متساويين ثم وصل الجزآن معا  (57
 التوازي فان المقاومة المكافئة لهما تصبح :

مج(               م   2ب(              م   4أ(  
مد(                      2

4          
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المجالات المغناطيسية القوية التي يمكن الحصول عليها من المواد فائقية التوصيل يمكن  (58
 استخدامها في : 

 )ب( مطياف الكتلة                             )أ( اجهزة تصوير الرنين المغناطيسي
 وية المسارعات النو)ج( منتقي السرعات                                             )د( 

بين صفيحتين مشحونتين بشحنتين متساويتين مقدارا  بشكل حر سالبةانتقلت شحنة  (59
 ( هو : س ص)جـ فرق الجهد الكهربائي ان ومختلفة نوعا كما في الشكل ف

      53جا مـف  -)ج(      53جتامـ ف )ب(      37جتا مـف أ( )
 37جامـ ف  -)د(

فكرة الحل : بما ان الشحنة سالبة وانتقلت بشكل حر لاسفل فالمجال 
 لاعلى

يمثل الشكل المجاور بعضا من سطوح تساوي الجهد بين  (60
صفيحتين متوازيتين مشحونتين . أي العبارات الاتية 

 تصف المجال الكهربائي بين الصفيحتين : 

 ص( -باتجاه ) منتظم )ب(        باتجاه )+ص(                                منتظم )أ( 
     ص( -متزايد باتجاه ) )د()ج( متزايد باتجاه )+ص(                                      

معتمدا على الشكل المجاور وبياناته اذا علمت ان المقاومات  (61
متساوية والمقاومة الداخلية للبطارية مهملة فان قراءة 

 الفولتميتر تساوي :   

1  )ب(            دق)أ( 
   )ج(                دق 2

1
2  )د(           دق 3

    دق 3
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( في الدارة المجاورة Ω 3=  دفولت( و )م 12=  د( و )قΩ 6=  2= م 1اذا كانت )م (62
 فان قراءة الاميتر بوحدة الامبير :

4أ( 
4ب(                      5

 1د(             2ج(                  3
 

 2والتيار الكلي =  3فكرة الحل : الدارة بسيطة ، المقاومة المكافئة للمقاومتين = 
 ويتفرع التيار بالمناصفة بين المقاومتين .

اربعة مصابيح موصولة في دارة كهربائية كما في الشكل المجاور .  (63
 ( فكم مصباحا يبقى مضاء ؟4اذا احترق المصباح )م

 ( 3د( )                  (2ج( )            (    1ب( )               أ( )صفر(     
في الدارة المجاورة ، اذا كانت البطارية مهملة المقاومة  (64

 1.5( تساوي ) V1الداخلية وكانت قراءة الفولتميتر ) 
 ( تساوي : V2فولت( فان قراءة الفولتميتر ) 

 فولت 6د(                     فولت 4.5ج(           فولت     2ب(      فولت        1أ(  

 ( 9+ جـ 1.5=  6،   9+ جـ 3= جـ بطارية )التفسير : جـ
  في الشكل المجاور مقدار التيار )ت( بوحدة الامبير : (65

 ( 12د( )      (   6ج()        (4ب( )        (  2أ( )  
والتيار المار  4المقاومة المكافئة لهما =   12Ω  ،6Ω)فكرة الحل : 

( أمبير 2( يمر بها ايضا )4( أمبير لذلك المقاومة )2بهما )
 (4فالتيار الكلي = 
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  في الشكل المجاور مقدار التيار )ت( بوحدة الامبير : (66

 (20د( )      (   15ج()      (  10ب( )          (5أ( ) 

هي  Ω( 3،6: المقاومة المكافئة للمقاومتين ) فكرة  الحل
(2 )Ω  فالتيار يتوزع بالتساوي 

  في الشكل المجاور مقدار التيار )ت( بوحدة الامبير : (67

 (8د( )         (6ج()      (  4ب( )        (  2أ( ) 
 

  : هو  (2Ω) المار في المقاومةفي الشكل المجاور مقدار التيار  (68

 (8د( )         (6ج()      (  4ب( )        (  2أ( ) 

 

موصل )أ( نصف قطره ملي نصف قطر موصل )ب( ، اذا علمت ان الموصلين متماثلين  (69
في المادة والطول ويمر فيهما المقدار نفسه من التيار ، فان نسبة السرعة الإنسياقية 

 ( تساوي : ب: ع أللإلكترونات الحرة الموصلين )ع

    1:  4 )د(               4:  1  )ج(          1:  2 )ب(          2: 1)أ( 

اعتمادا على الرسم البياني الذي يمثل علاقة فرق الجهد الكهربائي بين طرفي موصل  (70
 والتيار المار فيه فان ميل الخط البياني يمثل :

 القدرة الكهربائية المستهلكة            أ(الطاقة الكهربائية المستهلكة      ب(
 د( المقاومة الكهربائية اللاومية                     ج(المقاومة الكهربائية الاومية

الزاوية التي يصنعها اتجاه متوسط سرعة الالكترونات الحرة في موصل فلزي مع اتجاه  (71
 المجال الكهربائي تكون :

 (270)د( )           (180)ج( )(                 90)أ(   )صفر(                   )ب( )
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( ، د( ومقاومتها الداخلية )مددارة كهربائية بسيطة فيها بطارية قوتها الدافعة )ق (72
 وصلت على التوالي مع مقاومة خارجية )م( فان الهبوط في جهد البطارية يساوي : 

1 )أ( ت م          )ب( 
      ت م – دق)د(        دت م – دق)ج(         دت م 2

 ت م (    - د= ق دت م   D= ت م    دت م – دق  Dالخارجية  = جـبطارية  : جـ)التفسير 

اربع موصلات من المادة نفسها وتختلف عن بعضها بمساحة المقطع والطول ، عند  (73
توصيل كل منها بمصدر الجهد نفسه ، فان الموصل الذي يمر فيه اقل تيار تكون 

 مساحة مقطعه وطوله على الترتيب :

 ل 2أ ،  2)د(             ل2)ج(  أ ،أ ، ل          2)ب(                       )أ(  أ ، ل

ثلاث مقاومات )س ، ص ، ع( من المادة نفسها كما في الشكل المجاور ، اذا وصلت معا  (74
( . أي العبارات دعلى التوالي مع بطارية قوتها الدافعة )ق

 التالية صحيحة :

     ع= ت ـ ص= ت  س)ب( ت                    عجـ = ص= جـ  س)أ( جـ 
     عت ـ < صت  < ست  )د(                 عجـ > صجـ   > س)ج( جـ 

 

اذا اردنا تصميم مواسع كهربائي ذو صفيحتين متوازيتين بحيث تكون مواسعته كبيرة  (75
 فانه يجب :

 زيادة مساحة صفيحتيه وانقاص البعد بينهما (أ 

 وزيادة البعد بينهمازيادة مساحة صفيحتيه  (ب 

 انقاص مساحة صفيحتيه وانقاص البعد بينهما (ج 

 انقاص مساحة صفيحتيه وزيادة البعد بينهما (د 
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 .بالاعتماد على الشكل المجاور . اجب عن الفقرتين التاليتين 

ربائي نفسه للنقطتين فرق الجهد الكهالنقطتان اللتان لهما  (76
 )أ ، ب( هما :

 )د(  هـ ، ب        )ج(  و ، دأ ، و       )ب(  أ ، هـ         )أ( 

 النقطة التي يكون عندها اكبر قيمة جهد كهربائي : (77

 )د(  و                    )ج(   هـ)أ(   أ                   )ب(  ب                     

 :اتجاه المجال الكهربائي عند النقطة )م( في الشكل المجاور هو  (78

 )د(  د)أ(   أ         )ب(  ب            )ج(  ج            

 2-10×25يستهلك مصباح كهربائي طاقة كهربائية مقدارها ) (79
دقيقة( فان قدرة المصباح بوحدة  15كيلو واط.ساعة( خلال )

 الواط :

2-10×1.66د()          3 10×1)ج(          0.01)ب(             1) أ(  
 

 ( واط . هذا يعني ان الجهاز :200)جهاز قدرته  (80

 ( جول كل دقيقة200يصرف طاقة بمعدل ) (أ 
 ( كولوم كل دقيقة200يخزن شحنة كهربائية مقدارها ) (ب 

 ( جول كل ثانية200يصرف طاقة بمعدل ) (ج 

 ( كولوم كل ثانية200يفرغ شحنة كهربائية مقدارها ) (د 
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ئية وبطارية يكون فرق في الدارة الكهربائية المغلقة التي تحتوي على مقاومة كهربا (81
الجهد الكهربائي بين طرفي البطارية اقل  من فرق الجهد الكهربائي المكتوب على 

 البطارية بسبب :

 )ب( ضياع الطاقة عبر الفولتميتر         )أ( توصيل البطارية بمقاومة خارجية كبيرة
 توصيل المقاومات  )د( اختلاف نوع     )ج( استهلاك الطاقة عبر المقاومات الداخلية

 عندما تمر الالكترونات في دارة مكونة من بطارية ومصباح فانها : (82

 تكتسب طاقة في البطارية كما تكتسب طاقة في المصباح (أ 
 تفقد طاقة في المصباح لكنهاتكتسب طاقة في البطارية  (ب 
 تفقد طاقة في البطارية كما تفقد طاقة في المصباح (ج 
 سب طاقة في المصباحتفقد طاقة في البطارية لكنها تكت (د 

ماذا يحدث لقراءة الاميتر والفولتميتر عند غلق المفتاح في  (83
 الشكل المجاور .

)ب( تقل ، تزداد                                 ، تقل تزداد)أ(  
 )د( تقل ، تبقى ثابتة                  )ج( تزداد ، تبقى ثابتة   

ماذا يحدث لقراءة الاميتر والفولتميتر عند غلق المفتاح في  (84
 الشكل المجاور . 

)ب( تقل ، تزداد                                 )أ(  تزداد ، تقل
 )ج( تزداد ، تبقى ثابتة                     )د( تقل ، تبقى ثابتة



الاستاذ : جهاد الوحيدي  Take Awayورقة عمل 

 

                                                     0797840239 
17 

في الدارة ماذا يحدث لقراءة الاميتر والفولتميتر عند غلق المفتاح  (85
 المجاورة :

 )أ(  تزداد ، تزداد                     )ب(  تقل ، تقل
  )د( تقل ، تزداد)ج( تزداد ، تقل                        

فان قراءة في الشكل المجاور وعند غلق المفتاح )ح(  (86
 ( على الترتيب :A2( والاميتر )A1الاميتر )

 ، تزداد(             )ب( )تزداد ، تبقى ثابتة( )أ(  )تزداد
 )د( )تقل ، تبقى ثابتة(                )ج( )تزداد ، تقل(

 ميتر والفولتميتر على الترتيب : في الشكل المجاور عند غلق المفتاح )ح( فان قراءة الا (87

)ب( تزداد ، تقل                                  )أ(  تزداد ، تزداد 
  لا تتغير ، لا تتغير)د(                             ( لا  تتغير ، تقل   )ج
 

ماذا يحدث لكل من قراءة الاميتر  وقدرة المقاومة )م( على الترتيب  (88
 عند فتح المفتاح )ح( في الدارة المجاورة ؟

 تقل ، تزداد (         -تزداد ، تقل     -بقى ثابتة   تزداد ، ت  -   تقل ، تبقى ثابتة)  

 
 

 لكم بالتوفيق يمع تمنيات
 ........ )ج.و(ابو الجوج


